
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉNERALE
Centre Scout, 5, rue Pré-Jérome

30 avril 2003

Présents :

Jean-Luc BERTRAND
Jean CASSAIGNEAU
Mark CLAYTON
Mireille DUCHOUD
Marie-Jo FAVEZ
Patrick FAVRE
Valérie DE ROGUIN
Pierre GHIRARDI
Mateo JOVER
Pascal KOUAME
Jean-Luc MAECHLER
Viviane MOUCHET-JEANNERAT
Allan NGUYEN
Chantal PAYOT
Olivier PETRUCCIANI
Lili SCHURCH
Blanche-Marie SERVAS
Jim Sharp
René SIBOMANA
Anne WHITEFORD

Excusés :

Dominique BENARD
Alan BIRD
Andrea DE MARMELS
Anne ETIENNE-NAGY
Jacques JEANNERAT
Claude NYDEGGER
Luc PANISSOD

La séance est ouverte à 20h30 par la présidente, ad intérim, Viviane MOUCHET-JEANNERAT, qui
donne la liste des excusés et souhaite la bienvenue aux personnes présentes.

1. L’ordre du jour

L’ordre du jour est présenté et approuvé à l’unanimité.

2. Le procès verbal

Le PV de la 14èmeAssemblée Générale est lu et approuvé à l’unanimité.

3. Rapport du Groupe de travail sur l’avenir de l’ASTM

Pierre GHIRARDI donne lecture du rapport du Groupe de travail (en annexe pour ceux qui n’était
pas présent à l’AG)

4. Discussion sur le rapport du Groupe de travail

- Il faut préciser ce qu’est la notion de Tiers-Monde pour la FGC
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- Fernando signale que pour la recommandation n°2 il lui aurait fallu plus de temps pour consulter la
Maîtrise cantonale sur ce point

- Par rapport aux prévisions financières il est soulevé que les scouts ne proposent généralement que
des micro-projets. Il semble donc difficile d’atteindre le montant de 400'000 CHF, prévu au budget ; .
objection du BMS qui a une certaine habitude dans le domaine et qui a géré des projet de 60’000-
100’000 US$

- Il y a une nécessité de faire un bilan. L’Assemblée générale semble être le meilleur moment.

- Le BMS signale qu’en 2007 il y aura le Centenaire du Mouvement Scout aussi à Genève ce qui fait
que le BMS a un intérêt pour l’ASTM du moins jusqu’en 2007.

- L’ASG a peur que les attentes de l’ASTM soient trop grandes vis-à-vis d’eux. Ils ne peuvent pas
donner de garanties en raison du tournus des organes.
Ils précisent que l’ASTM ne doit pas dépendre de l’ASG, mais elle doit être justifiée par l’ASG.

5. Le rapport d’activité

Le rapport d’activité du Comité ad intérim est lu par Viviane Mouchet-Jeanerat, Présidente ad
interim (en annexe pour ceux qui n’étaient pas à l’AG)

6. Rapport financier

Le rapport financier est présenté et commenté par Jean-Luc Maechler, Trésorier ad interim (en
annexe pour ceux qui n’étaient pas à l’AG).

7. Rapport des vérificateurs

Le rapport des vérificateurs des comptes est lu par Chantal Payot.

8. Votes sur les rapports

L’Assemblée Générale adopte à l’unanimité les quatre recommandations du Groupe de travail.

L’Assemblé Générale adopte le rapport d’activité et le rapport financier à l’unanimité et donne
décharge au Comité sortant.

9. Election du nouveau Comité

Aucun candidat pour la Présidence n’a été identifié pour le moment. L’AG charge le Comité de
rechercher un Président et d’en proposer l’élection à la prochaine AG.

L’ASG désigne Fernando CARVAJAL, Coordinateur comme membre du Comité

L’OMMS désigne Mireille Duchoud, Directrice de l’Unité d’Administration des Finances et du
Personnel du BMS, comme membre du Comité

Sont soumis au vote de l’AG les candidatures de :

- Andrea DEMARMELS, membre du Comité fédéral du MSdS
- Pierre GHIRARDI, membre fondateur de l’ASTM
- Pascal KOUAME, étudiant, ancien permanent des Scouts de Côte d’Ivoire
- Olivier PETRUCCIANI, membre actif de l’ASG
- Anne WHITEFORD, Directrice de l’Unité de Coordination de la stratégie au BMS

Tous les candidats sont élus à l’unanimité

10. Vérificateurs des comptes
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Deux nouveaux Vérificateurs des comptes sont élus à l’unanimité :

- Luc PANISSOD, Secrétaire Général Adjoint, Département des Affaires Générales et de la
Communication du BMS

- Patrick FAVRE, membre du Comité de l’ASG

11. Pas de divers

La séance est levée à 22h15.

Verrée avec la projection de la vidéo « Sénégal '02, une aventure qui change la vie ! » réalisée par les
Aînés du Groupe de Douvaine des Eclaireuses et Eclaireurs Unionistes de France.


